



**Інформаційний бюлетень НС**

**NSDAP/АО : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1054

28.05.2023

## **Лексика - Міхаель Кюнен**

### **87 - НАКАЗИ**

На початку кожного культурного розвитку стоять виникнення і діяльність чоловічих союзів. Вони є передумовою сталості влади, культури, релігії, ритуалу, а відтак і традиції, без яких не мислиться жодна культура. У традиційних розвинених цивілізаціях світу з цих чоловічих союзів виникли культураносні братства - релігійні ордени, які, з одного боку, мають духовно-релігійні лідерські завдання, а з іншого боку, як бойові спільноти, беруть на себе внутрішній і зовнішній захист культури. Тому такі порядки також мали видатне значення в розвинених цивілізаціях арійської раси (див. Арійці). Серед них загальновідомими і загальновідомими є лицарські ордени Середньовіччя та їхня, хоч і дуже ослаблена, але все ще триваюча етика лицарського життя.

У будь-якому випадку, члени релігійної громади прагнуть до життя у спільноті та на служінні етично якісній ідеї, через яку індивід виростає в особистість у вільному і гордому послуху (див. також свобода, гордість і дисципліна). Це спільне та індивідуальне життя, в якому є знання. Це спільне та індивідуальне життя, в якому знання, воля і дія зливаються в повну єдність, причому акцент духовних орденів робиться на знаннях, а військових орденів - на бойових діях. Але воля завжди є вирішальною основою релігійної громади.

У традиційному світі розвинутих культур, заснованих на видах і природі, ці два шляхи самопізнання і самореалізації, з одного боку, і бойового життя, з іншого, - обидва в служінні цінностям та ідеям - є шляхами до спасіння, до життя, що має цінність і сенс. Всі ці традиційні базові цінності знання, волі, боротьби, спільноти, послуху, свободи і порятунку знайшли своє нове втілення в сучасному світі в націонал-соціалізмі, в його науковій гносеології

біологічного гуманізму та етиці ціннісного ідеалізму. Так, у чоловічих об'єднаннях Націонал-соціалістичної партії духовне завдання лідерства (див. Націонал-соціалістична німецька робітничка партія) та Штурмовий загін (Sturm-Abteilung) як войовниче втілення солдатського типу чоловіка також перегукуються з виразними елементами формування релігійних орденів.

При переході Націонал-соціалістичної Народної Держави (див. Держава) в Новий Порядок після розпуску партії духовний і войовничий порядки будуть мати вирішальне і видатне значення і згодом також забезпечать сталість і розвиток арійської високої культури відповідно до її виду і природи, яка вже не буде мати нічого спільного з сьогоdnішнім мінусовим світом, але буде представляти оновлений світ традиції і порятунку (див. також Поворот часу).

## **88 - СХІДНА ІНДОЄВРОПЕЇСТИКА**

Східні індоєвропейці - сім'я народів арійської раси (див. Арійці), які шляхом міграцій і завоювань заселили і домінували на значній частині Близького Сходу і Центральної Азії в доісторичні часи і дали поштовх давньоарійським культурним основам в цьому регіоні. В результаті расового змішування (див. також расова боротьба) східний індоєвропеїзм значною мірою зник, але все ще зберігається через сувору расову сегрегацію у вищих кастах Великої Індії та серед послідовників староарійської релігії світла Заратустри в Персії, парсів. Залишки східного індоєвропеїзму зберігаються і серед курдського народу.

Разом з арійськими расовими осколками в народах арабів і тюрків ці залишки східного індоєвропеїзму утворюють найважливіший будівельний матеріал для політики лебенсраума (див. Lebensraum) націонал-соціалістичних партій Європи (див. Націонал-соціалістична німецька робітничка партія). Зі східних індоєвропейців, це перш за все парси, які належать до великого європейського ареалу, а Персія, зі свого боку, є мостом і воротами впливу в Азію.

Націонал-соціалізм прагне до просування східного індоєвропеїзму в усіх сферах - расової, політичної, культурної та економічної - а також до його реінтеграції в арійську спільноту долі і народів, яка збагачена великою історією, культурою і традицією східного індоєвропеїзму. Східний індоєвропеїзм є важливим стовпом панарійської претензії на світову владу і, таким чином, світового Нового Порядку.

## **89 - СХІДНА ПОЛІТИКА**

Відносини Німеччини з Радянським Союзом в ядерну епоху повинні

визначатися усвідомленням того, що Радянський Союз є наддержавою, яку більше не можна перемогти ззовні і війною, а необхідно подолати зсередини, що можуть зробити тільки росіяни та інші народи Радянського Союзу.

З цього випливає, що, хоча націонал-соціалізм відкидає будь-який імперіалізм - в тому числі і радянський - і, зокрема, бореться з його ідеологією держави - марксизмом, який суперечить природі виду - і врешті-решт подолає його, прийдешня націонал-соціалістична народна держава як така буде за допомогою національної німецької Ostpolitik прагнути до рівноваги між державами, щоб уможливити і забезпечити єдність і свободу німецької нації.

Така Ostpolitik не має нічого спільного з політикою капітуляції та зречення партій системи ФРН після 1969/00 JdF. Натомість, у "Засновницькому об'єднанні Нового фронту" сформульовані наступні принципи націонал-соціалістичної німецької остполітики:

1. націонал-соціалізм нового покоління відмовляється від ідеї східної експансії.

Новий фронт виступає за вихід ФРН з НАТО і проводить третій шлях між Сходом і Заходом в плані силової, економічної та оборонної політики (див. також Нейтралітет, Соціалізм і Народна оборона).

3. "Новий фронт" прагне єдності, свободи і суверенітету Німеччини, гарантує її позаблоковість і нейтралітет у конфлікті між Сходом і Заходом, а також пропонує всебічні політичні та економічні зв'язки з Радянською імперією.

Новий фронт вимагає розселення німців і надання їм прав етнічної групи на території давнього німецького розселення в Центральній і Східній Європі, але залишає питання демаркації державного кордону відкритим до остаточної реалізації "Нового порядку" по всій Європі. Якщо тільки Радянський Союз, зі свого боку, не буде прагнути до проміжних рішень, наприклад, відмовившись від політичної підтримки і забезпечення влади для крадіжки польських і чеських земель.

Новий фронт запевняє Радянський Союз, що він утримається від будь-яких спроб розхитати радянську імперію в будь-який спосіб ззовні, як тільки Радянський Союз зі свого боку позитивно висловиться щодо можливостей, пропозицій і вимог націонал-соціалістичної німецької Ostpolitik.

## 90 - ПАРЛАМЕНТАРИЗМ

Парламентаризм - це спроба, або приречена на невдачу, або з самого початку



не сприйнята всерйоз, реалізувати суверенітет народу в державі, передбачений демократією західного типу, тим самим уможлививши його політичну свободу. Парламентаризм, таким чином, є державною формою ідеології лібералізму, так само як капіталізм є її економічною формою.

Як ідеал, парламентаризм характеризується загальними, вільними і таємними виборами членів парламенту, які як представники народу визначають державну політику і приймають закони шляхом обговорення, голосування і прийняття рішень більшістю голосів. Відповідно до цієї теорії, парламент відображає політичну волю народу і втілює його передбачуваний суверенітет. У цьому формуванні волі беруть участь різні партії, заснування і діяльність яких передбачається вільною, які пропонують різні позиції і пропоновані рішення, між якими народ може зробити свій вибір.

Насправді ж партії з їх різними позиціями, які до того ж здебільшого обслуговують лише індивідуальні інтереси окремих соціальних груп в умовах капіталізму, роз'єднують народ і тим самим унеможлиблюють формування його політичної волі. Це породжує ціннісний релятивізм серед людей і дає можливість правителям маніпулювати широкими масами за власним бажанням. Більше того, оскільки лібералізм зробив свій історичний союз з капіталізмом нерозривним і став ліберальним капіталізмом, нестримний матеріалізм, що виходить від капіталізму, також поєднується з ціннісним релятивізмом, що пропагується парламентаризмом. Матеріалізм і ціннісний релятивізм, однак, завжди є ознаками культурного занепаду. З усього цього випливає, що парламентаризм є нічим іншим, як сценою і театром, на якому можуть розгортатися лицемірство і матеріалізм з метою підтримки правлячого мінусового світу, введення в оману народу, просування занепаду і, таким чином, загрози збереженню і розвитку сформованого ним виду народів.

Націонал-соціалізм протиставляє парламентаризму політичну мобілізацію тотальної держави, участь і співвідповідальність усіх соціальних груп у житті народу через економічний лад корпоративізму і суверенітет нації, що стає можливим лише завдяки добровільно об'єднаному *Wolksgemeinschaft*.

Носієм волі суверенної нації і тим самим захисником національної свободи на життєвому просторі арійської раси (див. Арій) є відповідна націонал-соціалістична партія народу як єдина діюча державна партія - в Німеччині, отже, Націонал-соціалістична німецька робітничка партія.

## 91 - ПАРСЕН

Парси - арійська етнорелігійна група народів сім'ї народів східної індоєвропеоїдної групи, що розселилася в Ірані (Персії). Персія - давня



арійська територія розселення, де нинішні парси є історичними спадкоємцями та нащадками аріїв, які колись були носіями давньої Перської імперії та її культури.

Після завоювання Персії ісламом, який принесли в країну переможні араби, расова субстанція арійства все більше і більше зменшувалася, але ніколи повністю не зникла з організму народу. Окрім невеликих залишків арійської крові в сучасному перському народі, східна індоєвропейськість у цьому регіоні збереглася насамперед серед парсів та етнічної меншини курдів.

Унікальним для сучасного східного індоєвропеїзму є те, що парси не тільки залишаються расово свідомими арійської крові, але й дуже добре це усвідомлюють і пишаються цим. Вони зберігають арійську кров, з одного боку, наполегливо дотримуючись доісламської, арійської вогняної релігії Заратустри, а з іншого - суворою расовою сегрегацією, яка дозволяє шлюби лише всередині етнічної групи та з європейцями, що також свідчить про яскраво виражене усвідомлення доісторичної расової спорідненості з аріями, які розселилися в Європі.

Парси - переважно нащадки князівських і жрецьких родів арійської Персії, які зберегли стару віру і свідомість своєї расової приналежності навіть після ісламського завоювання - поклоняються свастиці як священному знаку

арійської раси. При всьому цьому, парси представляють собою ідеального союзника європейського націонал-соціалізму в прагненні до створення Четвертого Рейху, який має охопити весь великий європейський життєвий простір, включаючи Іран як стратегічний міст до Азії.

Націонал-соціалізм прагне і сприяє відродженню східного індоєвропеїзму і прагне зміцнити його політично, расово, культурно і економічно. Парсеї відіграють у цьому ключову роль, оскільки, з одного боку, вони повинні підтримувати політичний зв'язок з найвіддаленішими прикордонними районами великоєвропейського ареалу, а з іншого - формуватимуть міст до залишків східного індоєвропеїзму у великоіндійському ареалі.

# **Забави під свастикою**

**Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком**

**Видавець: NSDAP/АО, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA**

**nsdapao.info та nsdapao.org**

**Copyright 1993 NSDAP/АО**

**Надруковано в США.**

**47.**

За свою історію Роквелл-Холл витримав численні атаки, але деякі з них були скоріше жартівливими, ніж серйозними.

Одного разу черговий офіцер почув, як у фасад будівлі вдарило "бах!". Відкривши двері, він побачив, що в них застрягла стріла. "Настирливі індіанці!", - пояснив він переляканим відвідувачам.

Іноді невідомі залишали перед штабом ляльки вуду, приколоті шпильками та виліплені в образах "коричневих сорочок", але штурмовики ніколи не скаржилися на погані побічні ефекти.

Рано вранці, щойно розвиднілося, сонний черговий офіцер, який робив обхід на даху двоповерхової штаб-квартири, подивився вниз і побачив, як на вулиці внизу зупинився великий білий "кадилак". З нього вийшов товстий єврей і підійшов до багажника, з якого витягнув велику бетонну брилу. Він підняв його над головою і збирався кинути у фасад Рокуелл-холу (воістину атака кам'яного віку), коли пильний черговий офіцер незворушно увімкнув сирену тривоги. Злякавшись раптового, оглушливого шуму, єврей впустив бетон собі на ногу. Він стрибнув на одній нозі назад на переднє сидіння свого автомобіля і на великій швидкості помчав вниз по вулиці 71<sup>st</sup>, а сирена все ще вила після його поспішного відступу.



  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION  
November 1944      September 1973      20. April 2017 23:00

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Verbotene von Massenmord, Verfolgung, Verfolgung und Verfolgung haben nicht aufgehört, das kann die gesamte Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu danken sein.*

Alle Nationalsozialisten sind weniger ablehnen: Völkern und Rassenunterschiede sollen nicht als Schein im Kampf um die Erlaubnis unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe der beständigen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Die verschiedenen Organe in allen Ländern, die Völkern - gegen alle weißen Völkern (7) - zu kämpfen. Sie sind nicht und Eisenkammer, Chiffren und Kommunikation.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf weltweit oder auf einem kleinen Gebiet: Adolfs Art. Jeder Nationalsozialist ist sein Pflichten!

Hilf Hitler!  
Gerdhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
НС уведомителен бюлетин  
**www.nsdapao.org**  
#1605      19.06.2022 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад  
Интервю с Моли**  
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

**Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.**

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството ([www.thirdreichjournal.com/](http://www.thirdreichjournal.com/) truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюркската световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувствам се малко като архиволог, който открива



the  
**NEW ORDER**  
Number 174 (2021)      Founded 1973      April 26, 2021 (23:00)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folks.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folks. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gerdhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

## NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами  
Сотні книг багатьма мовами  
Сотні веб-сайтів багатьма мовами

SS Defender against Bolshevism  
by Reichsführer SS Heinrich Himmler  
**FOR-DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!**  
Translated from the SS Original



Julius Streicher der Hitlers Führer Book  
**The Poisonous Mushroom**  
Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*



Reichlich Befahren  
**Hitler in Italy**  
**HITLER in ITALIEN**  
English / German    Deutsch / English



SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family



Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**



Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe in Bild  
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO    nsdapao.info